

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе депутатов и общественных структур при Думе городского округа Самара в октябре 2020 года

02.10.2020

Поздравление с юбилеем ветерана

Депутат Совета Промышленного района и Думы г.о. Самара **Максим Венедиктов** совместно с председателем ТСЖ «Ново-Садовая, 234» **Антониной Амановой** поздравили участника Великой Отечественной Войны **Александра Ивановича Десятникова** с 95-летием.

«Хочется выразить благодарность ветерану за мирное небо над головой, ведь жизненный путь Александра Ивановича достоин особого уважения и почитания. Несмотря на возраст, в Александре Ивановиче чувствуется старая закалка, виден блеск в глазах, и особенно это проявилось во время его рассказа о военном времени. Спасибо Вам!» – сказал депутат.



02.10.2020

XIX ежегодный Всероссийский съезд органов охраны памятников истории и культуры

В течение нескольких дней в Казани проходил XIX ежегодный всероссийский съезд органов охраны памятников истории и культуры. Для участия в нем приехали более 370 человек из 74 регионов страны, в том числе, из Самарской области. В работе круглых столов принимал участие региональный координатор проекта «Историческая память», заместитель председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов**.

Эксперты, реставраторы, общественники, сотрудники органов исполнительной и представительной власти собрались, чтобы обсудить градостроительное регулирование в сфере сохранения объектов культурного наследия, подготовку и проведение государственных историко-культурных экспертиз, а также вопросы охраны объектов всемирного наследия ЮНЕСКО.

Съезд проходит в Казани в год 100-летия ТАССР. В Татарстане сложилась уникальная модель взаимодействия государства, бизнеса и общества в сохранении памятников истории и культуры. Пример тому — объекты, включенные в список ЮНЕСКО: Казанский кремль, Болгар и Свияжск.

Директор департамента государственной охраны культурного наследия Министерства культуры России **Роман Рыбало** рассказал участникам съезда о новой федеральной программе консервации объектов культурного наследия религиозного значения. Ежегодно с 2021 года на эти цели планируется выделять по 500 млн рублей на 50 объектов.

В едином реестре страны сейчас 144 448 объектов культурного наследия. Регионам важно ускорить работу по внесению сведений и по другим предметам охраны.

Роман Рыбало отметил также, что в настоящее время готовится законопроект по передаче реставрационной отрасли и охраны памятников из Минкультуры в Минстрой. В связи с этим представители ВООПиК подготовят замечания к законопроекту.



02.10.2020

Публичные слушания

Депутат Совета Промышленного района и Думы г.о. Самара **Максим Венедиктов** принял участие в публичных слушаниях по внесению изменений в документацию по планировке территории в границах улиц Ново-Садовой, Губанова, Солнечной в Промышленном районе городского округа Самара.

Общение с представителями власти, жителей и лидеров общественного мнения длилось на протяжении двух часов. Предложения были отклонены путём голосования жителей округа.



02.10.2020

Рабочая встреча по развитию и благоустройству округа

Прошла рабочая встреча по благоустройству округа депутата Совета Промышленного района и Думы г.о. Самара **Максима Венедиктова** с заместителем председателя комиссии по местному самоуправлению, строительству и ЖКХ Общественной палаты Самарской области **Игорем Косиловым** и генеральным директором Поволжской Ассоциации территориального и экологического развития «Мастер-План» Ольгой Куранда.

Проговорили задачи на текущий год. По итогу встречи договорились в ближайшее время совместно выехать на территорию округа для составления плана работ и приступить к созданию дизайн-проекта благоустройства Дубовой рощи и территории по ул. Солнечной, рядом с ЖК «Радужный Элит».

«Также будем помогать в работе по городским экологическим проектам, связанным с лесными насаждениями. Встреча прошла продуктивно и интересно, у Ольги Евгеньевны в работе много интересных проектов и ещё больше идей!», – отметил депутат.



12.10.2020**Школа волонтеров наследия**

В Самаре начались занятия в «Школе волонтеров наследия». Проект реализуется ВООПИиК в десяти регионах России. Архитектурное наследие столицы губернии считается одним из самых богатых в современной России.

О практиках по сохранению культурного наследия и по волонтерству рассказал **Сергей Рязанов**, региональный координатор партийного проекта «Историческая память», вице-спикер Думы г.о. Самара.

В Самарской губернии лекции и практические занятия пройдут в СамГТУ в аудиториях и мастерских Академии строительства и архитектуры. Их проведут ведущие специалисты в области реставрации, архитектуры, металловедения.

Обучение бесплатное, по окончании выдается сертификат. В программе — четыре теоретических и шесть практических занятий.

**15.10.2020****Прием жителей**

С проблемой смены УК и другими вопросами пришли на приём жители Самарского района к **Олесе Дворцовой**, депутату Думы г.о. Самара.

«Придётся разбираться в этом вопросе досконально. Проблема не только у одного дома. Десятки домов города Самары стали заложниками ситуации. Приставы запретили государственной жилищной инспекции исполнительным производством переводить МКД в другие компании, несмотря на

протоколы общих собраний. Кстати, речь идёт о знаменитой ООО «ЖКС», на которую не прекращается поток жалоб от граждан по всему городу» – прокомментировала Олеся Дворцова.



28.10.2019

Встречи с жителями

Заместитель председателя Думы г.о.Самара **Сергей Рязанов**, депутат Думы г.о.Самара **Олеся Дворцова** совместно с председателем правления МОО «Русконтроль» Алексеем Богомоловым и активистами МГЕР провели рейд общественного контроля в рамках проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» «Народный контроль» на наличие предупреждений о масочном режиме, разграничительной ленты, санитайзеров и одноразовых масок в торговых павильонах рынка «Троицкий», расположенного на территории Самарского района г.о. Самара.

Значительных нарушений выявлено не было. В личной беседе продавцы рассказали, что проблемные моменты прошедших месяцев были учтены. Это позволило отладить механизм работы торговых точек, что, в свою очередь, уменьшает риск распространения новой коронавирусной инфекции среди покупателей.

Использование защитных средств и мер предостережения необходимы даже в таких обыденных вещах, как поход за продуктами.

Также проверили аптеки на наличие противовирусных препаратов и антибиотиков. Такие лекарства как Нобазит, Азитромицин, Левофлоксацин, Цефтриаксон, Ингавирин, Трекрезан, Кагоцел и Арбидол в аптеках есть.

Провизоры не скрывают возросшего спроса на многие лекарственные препараты, однако, слухи о затяжном дефиците не более чем выдумка. Ле-

карства имеют свойство заканчиваться, но их доставка осуществляется своевременно. Неконтролируемого роста цен также не наблюдается.

Были проверены аптеки по адресам Галактионовская, 26 и 69. В ближайшее время проверят и остальные аптеки Самарского района.

